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   Καλλιθέα 01.02.2026 

 

Την Κυριακή  25 Ιανουαρίου 2026 πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη κοπή της πίτας της Ένωσης 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καλλιθέας στο Δημοτικό Θέατρο της πόλης μας. Στην εκδήλωση 

συμμετείχαν τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων, γονείς και παιδιά από όλα τα σχολεία της 

Καλλιθέας, σε μια ζεστή και γιορτινή ατμόσφαιρα που μας έφερε όλους πιο κοντά. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Καλλιθέας Κώστας Ασκούνης, ο πρώην Δήμαρχος 

Δημήτριος Κάρναβος και Γενικός Γραμματέας Ιθαγένειας στο Υπουργείο Εσωτερικών, ο Αντιδήμαρχος 

Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης Ιωάννης Εμιρζάς, η Αντιδήμαρχος Προστασίας Παιδικής Ηλικίας και 

Οικογένειας Αθηνά Εξάρχου, ο Αντιδήμαρχος Παιδικής Αγωγής και Άθλησης Γεώργιος Μαργωμένος, η 

Αντιδήμαρχος Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών Ελένη Γρηγοριάδου, ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος 

Βασίλειος Παπαχρήστος, ο Αντιδήμαρχος Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας Νικόλαος 

Γιατράς, η Δημοτική Σύμβουλος Ελένη Αυγερινού , ο Δημοτικός Σύμβουλος Ανδρέας Αναστόπουλος 

από την δημοτική παράταξη ¨Η Καλλιθέας αλλάζει ¨ , η Δημοτική Σύμβουλος Νανά Ιορδανίδου από 

την δημοτική παράταξη ¨Λαική Συσπείρωση Καλλιθέας¨ , η Πρόεδρος Α’ Κοινότητας Κατερίνα 

Ευτυχιάδου, η Πρόεδρος Β’ Κοινότητας Φωτεινή Χαλαστάνη, ο Πρόεδρος Γ’ Κοινότητας Δημήτρης 

Κωνσταντινίδης, ο Παναγιώτης Ντάβαρης από το Μαθητικό Φεστιβάλ και επίτιμος πρόεδρος της 

Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας, Ιωάννης Παπαργυρίου πρώην πρόεδρος Ένωσης Συλλόγων 

Γονέων Καλλιθέας,  Στέλλα Γεωργίου πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου ΠέΖΟ, η Γενική Γραμματέας 

Πολιτιστικού Συλλόγου ΠέΖΟ Θεολογία Γεωργίου, η Ταμίας Πολιτιστικού Συλλόγου ΠέΖΟ Αθηνά 

Χατζηπέτρου, η Πρόεδρος Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Καλλιθέας – Μοσχάτου «Αριστοτέλης» 

Βάσια Χιώτη, η Ειδική Γραμματέας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Καλλιθέας – Μοσχάτου 

«Αριστοτέλης» Κωνσταντίνα Καρπούζη, η Συντονίστρια Τοπικής Οργάνωσης Καλλιθέας ΠΑΣΟΚ 

Κωνσταντίνα Παπακυριακοπούλου, ο Πρόεδρος ΕΛΜΕ Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ν. Σμύρνης Γιώργος 

Γκρίλης, η Αναπληρώτρια Συντονίστρια ΣΥΡΙΖΑ Καλλιθέας Δήμητρα Χριστοπούλου, η Πρόεδρος 

Κινηματογραφικής Λέσχης Καλλιθέας Βαγγελιώ Μπεμπή, η Πρόεδρος Ένωσης Γονέων Παλαιού 

Φαλήρου & μέλος Δ.Σ. Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής Λήδα Λουκρέζη, η Διευθύντρια του 7ου Λυκείου 

Λίλα Ρόκα και η Διευθύντρια του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Καλλιθέας, Νίκη Χατζηχαλεπλή. 

Φέτος, μένοντας πιστοί στη θέση μας ότι είμαστε γονείς και απευθυνόμαστε σε γονείς, η εκδήλωση 

έγινε μαζί με τα παιδιά μας. Η φετινή πίτα είχε δύο μέρη. Στο πρώτο, η μαγεία κυριάρχησε με τον μάγο 

Louko, ο οποίος μας ταξίδεψε στον κόσμο της ταχυδακτυλουργίας, καθηλώνοντας το κοινό κάθε 

ηλικίας με το εντυπωσιακό του πρόγραμμα. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας. Το 

φλουρί των επισήμων ένα γούρι από Aerakis jewels watches accessories  κέρδισε ο Γιώργος Γκρίλης, 

Πρόεδρος της ΕΛΜΕ Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ν. Σμύρνης. Το φλουρί για τους παρευρισκόμενους 

γονείς κέρδισε γονέας που ήταν  μια δωροεπιταγή από το Hondos Center, ενώ το δώρο των σχολείων, 
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ένα Bluetooth ηχείο αξίας 100€, κέρδισε το 15ο Δημοτικό Σχολείο, που  παρέλαβε ο Γενικός 

Γραμματέας του Συλλόγου Γονέων, Θεοδόσιος Κοριτσίδης. 

Ιδιαίτερη συγκίνηση και τιμή για όλους μας αποτέλεσε η συμμετοχή του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Καλλιθέας στη φετινή 

μας εκδήλωση. Η βασιλόπιτά μας ήταν φτιαγμένη από τα παιδιά του αγαπημένου μας Ε.Ε.Ε.ΕΚ, μαζί 

με τους εκπαιδευτικούς τους, και ήταν γλυκιά όχι μόνο στη γεύση, αλλά κυρίως στο νόημα. 

Δημιουργήθηκε με αγάπη, φροντίδα και συλλογικότητα, και απέδωσε με συγκινητικό τρόπο το μήνυμα 

ότι όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα στη μόρφωση, στη δημιουργία και στη συμμετοχή, χωρίς 

αποκλεισμούς και χωρίς «αστερίσκους». Τα παιδιά του Ε.Ε.Ε.ΕΚ προσέφεραν επίσης ένα μικρό δώρο 

για όλους ένα κεραμικό σουβέρ σε σχήμα ροδιού, που θα φέρει γούρι σε κάθε σπίτι και θα μας θυμίζει 

τη δύναμη της δημιουργικότητας και της αλληλεγγύης. Ευχαριστούμε θερμά τη διευθύντρια, κυρία 

Νίκη Χατζηχαλεπλή, που αγκάλιασε την ιδέα από την αρχή και βοήθησε τα παιδιά να τη φέρουν στην 

πράξη. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με λαχειοφόρο αγορά, με υπέροχα δώρα από ταξίδια και γευστικές εμπειρίες 

μέχρι θεατρικές παραστάσεις .Στον μπουφέ μας είχαμε λιχουδιές που μας χορηγήθηκαν  από   Komissa 

Boulangerie και οι πίτσες της βραδιάς από την  Pizza Fan Καλλιθέας και τους ευχαριστούμε θερμά. 

Ήταν μια βραδιά γιορτής, χαράς, όπου γονείς και παιδιά μοιραστήκαμε στιγμές που θα μείνουν 

αξέχαστες και μας γέμισαν αισιοδοξία για το μέλλον των σχολείων μας και των παιδιών μας. 

 

          Για το Δ.Σ 

 

Η Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραμματέας 

        Βασιλική Κολυβίρα                  Δημήτρης Σούνδιας 


